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En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:00 (once) horas con treinta minutos del día 21 (veintiuno) de marzo de 2025 (dos mil veinticinco), en el sitio que ocupa la sala de juntas de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura, ubicada en Prolongación Avenida Laureles No. 300, 3er piso, colonia Tepeyac, Zapopan, Jalisco, México. En el Centro Integral de Servicios Zapopan (CISZ), se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Quinta sesión (ejercicio fiscal 2025) del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla da inicio formal a la presente sesión de Comité Mixto de la (Quinta Sesión).
	
	
ORDEN DEL DÍA: 


1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum.
3. [bookmark: _Hlk143760850]Aprobación de la Orden del Día.
4. Lectura y aprobación del acta de la Cuarta sesión del Comité Mixto de Obra Pública, ejercicio presupuestal 2025.
5. Presentación y Autorización de Fallos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.
6. Presentación y Autorización de Convenio Modificatorio.
7. Presentación y Autorización de inicios de procedimientos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.
8. Informe de Adjudicaciones Directas
9. Asuntos Varios.


Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; los artículos 2 y 37 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como en los artículos 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y los artículos 69 y 70 del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco. Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a las autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados, se procedió a verificar la asistencia, corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas:


1.      Lista de asistencia.


Ismael Jauregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y nombra asistencia.

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presente.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. Presente.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. Presente.

Moisés David Cuadras Abrego, Invitado con voz y sin voto del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Presente.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Presente.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. Presente.

Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. Presente.

Representante del Consejo Ciudadano de Control. Ausente.

[bookmark: _Hlk153612302]José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. Presente.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Presente.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.


2.      Verificación del quórum legal para sesionar.


Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 2 y 37 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como en los artículos 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y los artículos 69 y 70 del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto de la orden del día.


3.     Aprobación de la Orden del Día.


[bookmark: _Hlk172649019]La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número tres que es la aprobación de la orden del día que se les hizo llegar previamente, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. A Favor.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muchas gracias, queda aprobada por unanimidad la Orden del Día.




4.     Lectura y aprobación del acta de la Cuarta sesión del Comité Mixto de Obra Pública, ejercicio presupuestal 2025.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número cuatro que es la Lectura y Aprobación de la acta de la sesión Cuarta del Comité Mixto de Obra Pública ejercicio 2025 que se les hizo llegar previamente y omitimos su lectura, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. A Favor.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


[bookmark: _Hlk174004618]La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobada por mayoría la acta de la Sesión Cuarta del Comité Mixto de Obra Pública ejercicio 2025. 

5.   Presentación y Autorización de Fallos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, muy bien desahogado el Cuarto punto de la orden del día. Pasamos al Quinto punto que es la Presentación y autorización de fallos en la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, pido al Secretario de lectura de los mismos:

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación de la Presentación y autorización de fallos en la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, cómo se describen en la siguiente tabla:



MEDIANTE LA MODALIDAD DE LICITACIÓN PÚBLICA:

Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Rehabilitación y construcción de banquetas o aceras peatonales, senderos, accesibilidad universal, señalética horizontal-vertical y obras complementarias, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BAN-LP-005-2025
	FORZA INGENIERÍA APLICADA S.A. DE C.V. 
	 $3,808,519.97 

	2
	Rehabilitación y construcción de banquetas o aceras peatonales, senderos, accesibilidad universal, señalética horizontal-vertical y obras complementarias, frente 02, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BAN-LP-006-2025
	CONSTRUCCIONES ICU, S.A. DE C.V. 
	 $3,825,707.16 

	3
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Platino, etapa 01, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Carlos Rivera Aceves, Arenales Tapatíos, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-008-2025
	EXPEKTA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.
	 $17,960,808.50 

	4
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Mariposa, etapa 01, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Rinconadas de la Primavera, Vicente Guerrero municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-009-2025
	CONSTRUCTORA CAPLA, S.A. DE C.V.
	 $7,518,535.87 





MEDIANTE LA MODALIDAD DE CONCURSO SIMPLIFICADO SUMARIO:

Recurso Municipal de la Dirección de Conservación de Inmuebles:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Mantenimiento y adecuación de espacios con trabajos de colocación de pisos, instalaciones eléctricas, hidráulicas y sanitarias, así como trabajos complementarios en Gimnasio de la Comisaría General de Seguridad Pública, del Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DCI-MUN-RM-IM-CI-001-2025
	CONSTRUCCIONES SILVER GOLD, S. DE R.L. DE C.V.
	 $4,029,832.65 




Una vez comprobado, dado lectura y explicado a detalle las propuestas de los fallos de los procedimientos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario presentados, y no teniendo ninguna observación de los mismos se procedió a someterlos a la consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Quinto punto de la Orden del Día que es la Presentación y autorización de fallos de los procedimientos en la modalidad de Licitación Pública.



6.   Presentación y Autorización del Convenio Modificatorio.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, muy bien desahogado el Quinto punto de la orden del día. Pasamos al Sexto punto que es la presentación y autorización del Convenio Modificatorio, pido al Secretario de lectura de los mismos:

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación de la presentación y autorización del Convenio Modificatorio cómo se describen en la siguiente tabla:

Recurso Municipal del Presupuesto Participativo:


	CONTRATO
	OBJETO DE OBRA
	IMPORTE CONTRACTUAL
	IMPORTE DEL CONVENIO
	%

	

DOPI-MUN-PP-ID-LP-058-2024

	
Construcción de parque lineal denominado Santa Margarita, ubicado en Av. de Las Torres, incluye: conexión con calle cerrada Santa Laura y obras complementarias, colonia Santa Margarita 1a. Sección, etapa 02, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	


$7,949,339.77

	


$1,588,913.25
	


19.99




Una vez comprobado dado lectura y revisado cada una de la Presentación y autorización del Convenio Modificatorio en el Procedimientos arriba mencionados, y no teniendo ninguna observación de los mismos se procedió a someterlo a la consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Sexto punto de la Orden del Día que es la autorización del Convenio Modificatorio.




7.   Presentación y autorización de Inicio de Procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.




La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Sexto punto de la orden del día. Pasamos al Séptimo punto de la orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, pido al Secretario Técnico, de lectura de las mismas.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario cómo se describen en la siguientes tablas:


MEDIANTE LA MODALIDAD DE LICITACIÓN PÚBLICA:

Recurso CUSMAX:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Construcción del Gran Parque Zapopan Sur, etapa 02, ubicado en la confluencia de la calle privada Guadalupe, Av. Prolongación Guadalupe, calle Platino, calle Tezontle, colonia Carlos Rivera Aceves, Municipio de Zapopan, Jalisco
	DOPI-MUN-CUSMAX-EP-LP-040-2025




Recurso Municipal del Presupuesto Participativo:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Construcción y rehabilitación del espacio público/área común denominado Villa Fontana, etapa 01, más obras complementarias, colonia Villa Fontana Diamante, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-PP-EP-LP-042-2025




MEDIANTE LA MODALIDAD DE CONCURSO SIMPLIFICADO SUMARIO:


Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Limpieza y Saneamiento del Arroyo Seco en las Colonias Miramar y Carlos Rivera Aceves colindante con el Sistema de Regulación número 5 y Puerto Chamela 7 Avenida Guadalupe, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IM-CI-041-2025




Regidora Ana Cecilia Santos Martínez Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro, hace uso de la voz mencionando: Yo quiero hacer un comentario sobre la limpieza del arroyo seco agradecer porque es lo que ya había platicado con el ingeniero Ismael, que es loque habían solicitado los vecinos de la colonia Miramar.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: Si, sobre el mismo punto yo quiero preguntar sobre los mamposteos, en qué estado se encuentran, si no están dañados.



Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Si hay necesidad de hacer algunas adecuaciones en diferentes polígonos tenemos trabajos importantes realizados en años pasados e hicimos bastantes trabajos en la zona, en donde anunciamos la construcción del parque central sur la construcción donde tenemos el proyecto de un nuevo sistema de regulación en este punto y aguas arriba tenemos 5 sistemas de regulación reconstruidos en su totalidad hace dos años, de los cuales se tiene un dictamen y se verifican año con año por parte de la Dirección de Obras Públicas y en este momento se encuentran en condiciones estructurales buenas, no impecables pero buenas y cubren la necesidad de regulación que se viene en los próximos meses de temporal de lluvias, y en base al contrato que vamos a sacar sobre el saneamiento del arroyo seco, en este polígono la Dirección de Obras Públicas se suma también con los de Maquinaría para hacer saneamiento de los vasos reguladores conjuntamente con las Direcciones de Mejoramiento Urbano que nos ayuda con la parte de limpieza, retiro de maleza, basura y demás elementos que la ciudadanía vierte en este cauce.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: Mi intensión en la intervención es en este sentido, es que me gustaría saber si los mamposteos si están en buen estado, pero no impecable, no valdría la pena que primero hiciéramos obras para dejar al cien por ciento los mamposteos antes del saneamiento, es pregunta.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Ahí lo que abonamos es que el único recurso que tenemos que es de índole federal que es el ramo treinta y tres que a través de las gestiones de los ciudadanos que ellos son los que priorizan las acciones, también nos ayudan a priorizar este tipo de acciones, se está realizando y se les está aplicando también presupuesto municipal, pero es imposible pensar que todo el presupuesto lo podamos aplicar en este tipo de infraestructuras, tenemos que conjugar diferentes elementos, claro que es importante y lo estamos atendiendo, pero es muchísimo lo que se requiere para pensar que tan solo en una administración se pueda aplicar y concluir, y pensando que el cien por ciento del presupuesto se aplique para este tipo de infraestructura pluvial, recordemos que donde tenemos mayores problemas de inundaciones son en asentamientos de origen irregular, con una infraestructura correcta en sus urbanizaciones y lo que estamos haciendo con infraestructura es darles dignidad y mejorar condiciones no solamente de protección en los escurrimientos, si no también en las cuestiones de pavimentos, espacios públicos y demás, entonces es valido y lo estamos haciendo en la dosificación que no lo permiten y que también los ciudadanos no lo exigen mediante la distribución de presupuesto recordemos que solamente que ramo 33 solamente se va a infraestructura básica, presupuesto participativo también los ciudadanos lo deciden pero se va a otra índole de infraestructura.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano hace uso de la voz mencionando, hace uso de la voz mencionando: y con CONAGUA  no ayuda Inge.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: CONAGUA está desaparecido completamente regidor, hemos hecho infinidad de tramites con ellos y no hemos tenido respuesta a ninguno de ellos, lo último que obtuvimos fue con la demarcación del arroyo seco para beneficio del municipio de Zapopan, que nos permitió en su momento generar una serie de limpiezas en los sistemas de regulación.

La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: Si es importante mencionar ahora que sale el tema que cualquier apoyo que pudiéramos obtener de las instancias federales al ser invasiones a zonas federales sería de gran ayuda porque prácticamente el Municipio desde hace 5 años ha estado presente en una inversión histórica de recurso municipal en la zona y esa inversión fue la que le dio la vuelta a la situación de alto riesgo, pero no significa que las viviendas y las personas que están habitando de ahí de manera irregular no estén en una situación de riesgo y justamente la administración pasada con el apoyo del pleno se adquirió el predio donde hoy estamos y aprobamos el proyecto del gran parque central sur, precisamente como parte de la estrategia de lo que si podemos hacer como municipio para revertir el riesgo en la zona, además de generar espacios de convivencia. 

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano hace uso de la voz mencionando: ya vivimos una situación similar así hace como 6 años en Santa Lucía, donde los movimos por su seguridad, protección civil saco dictámenes y hasta después apareció CONAGUA para decir que ellos no tienen nada que hacer siendo que es competencia de ellos.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: si, yo creo que más que estar discutiendo si es competencia o no de ellos, tenemos que estar generando una mesa de trabajo, si el comité lo autoriza, yo me comprometo a generar una reunión con CONAGUA, yo me comunico el día de hoy con el director y vemos la gestión para que se reúna con el director y vemos de que manera lo podemos solucionarlo, porque efectivamente este tema es añejo no, yo recuerdo este tema que hemos tenido desde ahogados hasta entro el ejercito a levantar los asentamientos sobre el cauce hace 20 años, se que no es un tema nuevo pero si  creo que debemos de sumar todo lo que podamos y si el comité lo autoriza, yo me comprometo a generar la reunión.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Vamos integrando regidor, me agradaría mucho eso, vamos integrando también a la Dirección de Protección Civil y Bomberos del Municipio, a Ordenamiento del Territorio y a Medio Ambiente, para poder estar hablando de los temas inherentes con relación a CONAGUA, sería interesante tener ese enlace, ojalá sea exitoso.

La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: y que afortunadamente son personas profesionales que han vivido la zona durante muchísimos años, me atrevo a decir que nadie conoce mejor ahí que Protección Civil, realmente los levantamientos que tienen tan específicos y profesionales y están a plena disposición de CONAGUA y de cualquier instancia, le tomamos la palabra.

Una vez dado lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, y no teniendo ninguna observación del mismo se procedió a someterlos a consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Séptimo punto de la Orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.





8.	Informe de Adjudicaciones Directas.





La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Séptimo punto de la orden del día. Pasamos al Octavo punto de la orden del día que es el Informe de Adjudicaciones Directas, pido al Secretario Técnico, Ismael Jáuregui Castañeda da lectura de las mismas.


Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de las Adjudicaciones Directas que se describen en la siguiente tabla:




Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Diagnóstico y diseño de estudios topográficos 2025, frente 1, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	
DOPI-MUN-RM-PROY-AD-044-2025

	
PROYECTOS JOMBER, S.A, DE C.V.
	

$1,294,561.15

	2
	Diagnósticos, diseños y proyectos de infraestructura eléctrica 2025, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	
DOPI-MUN-RM-PROY-AD-045-2025

	
LAGUS    GRUPO CONSTRTUCTOR, S.A. DE C.V.
	

$1,258,158.35


	3
	Estudios de mecánica de suelos de diferentes proyectos 2025 frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	
DOPI-MUN-RM-PROY-AD-046-2025

	
INGENIERÍA DE SUELOS ASESORÍA Y LABORATORIO, S.A. DE C.V.
	

$1,089,849.56

	4
	Estudios hidrológicos, diagnósticos de infraestructura sanitaria, pluvial e hidráulica existente y proyectos hidráulicos 2025, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco
	
DOPI-MUN-RM-PROY-AD-047-2025

	
PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA HIDRÁULICA Y CIVIL, S.A. DE C.V.

	

$1,158,758.29

	5
	Construcción de Plataformas para biodigestores y Obras Complementarias en Vistas del Centinela, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	
DOPI-MUN-RM-IM-AD-048-2025
	
DOCE VI CONSTRUCCIONES, 
S. A. DE C. V.
	

$2,603,520.12



Recurso Municipal de la Dirección de Conservación de Inmuebles:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Diagnósticos, diseños y proyectos de cálculo estructural 2025, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	
DCI-MUN-RM-PROY-AD-003-2025
	MACROC CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.
	

$ 1,048,897.75

	2
	Diagnósticos, diseños y proyectos de infraestructura eléctrica 2025, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	
DCI-MUN-RM-PROY-AD-005-2025
	CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS ELECTROMECÁNICOS, OBRA CIVIL Y MANTENIMIENTO, S.A. DE C.V.
	

$1,178,789.50




La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, hace uso de la voz mencionando: Si no hay observaciones al respecto y como este es un informe, no se vota, pasamos al siguiente punto.



8.    Asuntos varios.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Séptimo punto de la Orden del Día. Pasamos al Octavo punto, que es Asuntos Varios, si alguien tiene algún asunto que tratar, a sus órdenes:



Sin otro asunto que tratar la Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, da por terminada la Quinta sesión del Comité Mixto de Obra Pública, de la actual administración, elaborándose la presente Acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo 12 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.






Paulina del Carmen Torres Padilla
Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública.





Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano.







Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.






Andrea Estefanía Vargas Arteaga
Suplente de la Tesorera Municipal.







Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola
Representante Titular del Partido Acción Nacional.







Regidora Ana Cecilia Santos Martínez
Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro








Regidor Mauro Lomelí Aguirre
Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional













Ismael Jáuregui Castañeda
Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública.









Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco.
Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco.








Juan Pablo Padilla Gutiérrez
Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C.









Ittzi Guadalupe Aceves Ramírez
Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción.









José Roberto Valdés Flores
Director de Conservación de Inmuebles














Jesús de Jesús Ramos Iglesias
Director de Verificación y Control de Obra Pública.

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de Acuerdos levantada con motivo, de la Quinta Sesión del ejercicio 2025 del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración. 
La presente hoja corresponde al Acta de la Quinta Sesión del ejercicio fiscal 2025 del Comité Mixto de Obra Pública, celebrada el día 21 (veintiuno) de marzo de 2025 (dos mil veinticinco), consistente en 16 (dieciséis) hojas útiles por su anverso, incluyendo esta.
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